



NACIONALNO VIJEĆE ZA RAZVOJ LJUDSKIH
POTENCIJALA
II. mandat

KLASA: NVRLJP-22-00019
URBROJ: NVRLJP-00019-22-0012

Zagreb, 29. studenoga 2022.

Poziv za sudjelovanje na godišnjoj konferenciji NVRLJP-a *Mikro kvalifikacije i vaučeri – nove prilike za razvoj ljudskih potencijala*

Poštovani,

Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala uz podršku Ministarstva znanosti i obrazovanja organizira godišnju konferenciju koja će se održati u virtualnom okruženju (*online*) putem ZOOM platforme 15. prosinca 2022. Tema konferencije je *Mikro kvalifikacije i vaučeri – nove prilike za razvoj ljudskih potencijala*. Program konferencije dostavljamo u privitku.

Nacionalno vijeće za razvoj ljudskih potencijala središnje je strateško tijelo Republike Hrvatske za razvoj Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira koje procjenjuje, vrednuje i usklađuje javne politike, kao što su politika obrazovanja, zapošljavanja, cjeloživotnog profesionalnog usmjeravanja i regionalnog razvoja, imajući u vidu njihov utjecaj na razvoj ljudskih potencijala i postizanje strateških ciljeva i konkurentnosti Republike Hrvatske.

Više informacija o radu Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala i prošlogodišnjim konferencijama možete pronaći na mrežnoj stranici www.kvalifikacije.hr. Na toj stranici bit će dostupne i informacije o ovogodišnjoj konferenciji.

Cilj je konferencije *Mikro kvalifikacije i vaučeri – nove prilike za razvoj ljudskih potencijala* informirati zainteresirane subjekte iz sustava obrazovanja i tržišta rada i ostalu zainteresiranu javnost o mikro kvalifikacijama i vaučerima kao novim prilikama za unaprjeđenje ljudskih potencijala u kontekstu Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira jer su te teme prepoznate kao važne i učestale u Europi pa onda i u Hrvatskoj u 2022. godini. Europska unija prepoznala je važnost sustava mikro kvalifikacija te potiče njegov daljnji razvoj, između ostalog i kroz sustav vaučera.


Konferencija se organizira uz potporu darovnice za podršku nacionalnim koordinacijskim točkama za Europski kvalifikacijski okvir čiji je korisnik Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a koja je sufinancirana sredstvima Europske unije.

Prijavni obrazac za sudjelovanje na konferenciji dostupan je na ovoj poveznici: <http://www.kvalifikacije.hr/hr/form/godisnja-konferencija-nvrljp-a-m>. Broj sudionika je ograničen, a prijave su moguće do 7. prosinca 2022. do 12 sati. Za dodatne informacije u vezi s prijavom možete se obratiti na adresu e-pošte nvrljp@mzo.hr.

Nakon zaključenja prijava, prijavljenima će biti dostavljena ZOOM poveznica za sudjelovanje na konferenciji.

Ljubazno molimo da ovaj poziv prosljedite svim zainteresiranim zaposlenicima i suradnicima vaše ustanove.

S poštovanjem,


Marina Cvitanušić Brečić
predsjednica Nacionalnog vijeća za razvoj ljudskih potencijala

